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Отчет
заместителя директора по УВР МКОУ «Хурикская СОШ» Курбанова А.М. по итогам 
1 полугодия 2018-2019 учебного года.

      Свое выступление хочу начать с методической работы в школе. Она осуществлялась согласно плану работы. В нашей школе функционируют 7 методических объединений. Все заседания за 1 полугодие проведены. Хочу отметить с лучшей стороны МО учителей математики - физики, русского языка и литературы, родных языков. Почему? Они организованно проводят свои предметные недели т.е. посещают уроки своих коллег, анализируют и оказывают методическую помощь. Они на секционных заседаниях обсуждают и рассматривают актуальные темы. Практически у нас нет молодых учителей. Все учителя с большим стажем и опытом работы. По проведенным контрольно - письменным работам в целом наблюдается незначительное повышение качества обучения. Я для себя сделал сравнительный анализ по итогам первой и второй четверти. Успеваемость 82%, качество работы 47%.Провели в начале декабря итоговое сочинение, пробные ОГЭ и ЕГЭ в 9-11. Пока, на сегодняшний день, у учащихся 9,11 классов знания слабые. Это сказывается, наверное, на отсутствие тесного контакта в работе учителей -предметников и классного руководителя. Классным руководителям необходимо взять под особый контроль успеваемость учащихся
Олимпиады.
По графику Всероссийской олимпиады школьников был проведен школьный этап по 13 предметам. Хочется отметит хорошую организацию проведения школьного тура. Но результаты нас не радуют. По итогам муниципального этапа призовое место занял ученик 11 класса Магомедов Замир по предмету ОБЖ.
Внеклассные мероприятия.
Учителя математики, физики, русского языка провели интересные открытые уроки и внеклассные мероприятия: брейн - ринги, викторины. Все учителя составили и написали развернутые планы. При составлении планов внеклассных мероприятий участвовали все учителя. Лучшие ученики награждены грамотами. Теперь по графику ожидаются предметные недели по остальным предметам.
В целом, учителя ответственно относятся к проведению уроков, принимают разные формы и методы. В основном, поставленные задачи на первое полугодие 2018-2019 учебного года выполнены.
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